

Master Mix Stilla compatibile TaqMan®

Stilla Technologies

Le multiplex PCR MIX naica® sono soluzioni a due componenti pronte all'uso, studiate in modo specifico per Crystal Digital PCR™ basata su sonde fluorescenti. Alta capacità multiplexing. Il colorante di riferimento blu stabilmente incorporato facilita la reazione di assemblamento e assicura la riproducibilità della partizione. La concentrazione 10X rilascia un volume di reazione che può essere usato per campione addizionale, sonde o primer aumentando la capacità multiplexing e assicurando un'ottima sensibilità anche per basse concentrazioni di campione.





Code	Description	Packaging
R10054	5X naicaTM Multiplex PCR MIX 0.750 ml	
R10055	5X naicaTM Multiplex PCR MIX 1.50 ml	
R10104	10X naicaTM Multiplex PCR MIX 0.375 ml	
R10105	10X naicaTM Multiplex PCR MIX 0.750 ml	







CARLO ERBA Reagents operates with a Certified Quality Management System